
 ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ   ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   13-05-2026   με   αριθμό   2255   Αναφορά   του   Βουλευτή 
            κ. Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ. 
 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά            
και πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 
753/ 20-04-2026 (ΡΙ’ Συνεδρίαση της 24-04-2026) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή                       
κ. Θ. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-Olomeleias), καθώς 
και των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/28022-γ’ από 02-03-2026 έγγραφό μας,                    
επί της με αριθμό 2888/ 05-02-2026 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας υπενθυμίζουμε ότι             
η εύρυθμη λειτουργία όλων των, ανά την επικράτεια, Υπηρεσιών, καθώς και η προώθηση                
και η ουσιαστική αντιμετώπιση συναφών ζητημάτων αποτελούν μείζονες προτεραιότητες                   
του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής 
Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.), για την επίτευξη των οποίων καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες,                
ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται                  
οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση 
αντιμετώπισή τους. 

Προς επίρρωση αυτών, τονίζεται ότι το νέο κατασκευαστικό πρόγραμμα περιόδου 
2025 - 2030, το οποίο προβλέπει αφενός μεν βραχυπρόθεσμες στοχευμένες παρεμβάσεις, 
όπως η βελτίωση και ο εκσυγχρονισμός των υφιστάμενων υποδομών των Σωφρονιστικών 
Καταστημάτων (Σ.Κ.) και η υιοθέτηση ειδικότερων μέτρων για την αποσυμφόρησή τους, 
αφετέρου δε μακροπρόθεσμα μέτρα, όπως η κατασκευή νέων Σ.Κ., σύμφωνα με τα διεθνή 
πρότυπα και τις καλές πρακτικές, που αναμένεται να αυξήσουν τη συνολική χωρητικότητα 
κρατούμενων. Ενταύθα, αξίζει να επισημανθεί ότι το Σ.Κ. Νιγρίτας αποτελεί μία από                     
τις σύγχρονες σωφρονιστικές δομές της χώρας, η έναρξη λειτουργίας της οποίας 
πραγματοποιήθηκε το έτος 2010, συμβάλλοντας σημαντικά στην αποσυμφόρηση των Σ.Κ. 
Κομοτηνής, Θεσσαλονίκης και Ιωαννίνων. 

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι με τον ν. 5187/2025 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 48), ως ισχύει, 
εισήχθησαν σημαντικές τροποποιήσεις αφενός μεν αναφορικά με τις εναλλακτικές μορφές 
έκτισης των ποινών, αλλά και στις διατάξεις του Ποινικού Κώδικα και του Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας σχετικά με την έκτιση της ποινής στην κατοικία, την απόλυση υπό τον όρο                 
της ανάκλησης, την απόλυση υπό τον όρο της κατ’ οίκον έκτισης της  ποινής  με  ηλεκτρονική  
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επιτήρηση και τον κατ’ οίκον περιορισμό με ηλεκτρονική επιτήρηση, αφετέρου δε ως προς              
τη διεύρυνση της δυνατότητας μεταγωγής κρατούμενων στα Αγροτικά Σ.Κ. και την Κεντρική 
Αποθήκη Υλικού Σωφρονιστικών Καταστημάτων, με στόχο την αποσυμφόρηση των Σ.Κ.            
της χώρας με πλεονάζοντα αριθμό κρατούμενων.  

Ειδικότερα, με τις διατάξεις του ως άνω νόμου καθιερώθηκε -για πρώτη φορά σε             
όλη την επικράτεια- ο θεσμός της ηλεκτρονικής επιτήρησης σε υπόδικους και καταδίκους                
που εκτίουν ποινή κατ’ οίκον ή έχουν απολυθεί υπό όρο και σε κρατούμενους σε άδεια,               
ως εναλλακτικός τρόπος έκτισης ποινής και ως περιοριστικός όρος, χωρίς οικονομική 
επιβάρυνση του επιτηρούμενου, ενώ για τη ρύθμιση τεχνικών θεμάτων και λοιπών 
λεπτομερειών περί της εφαρμογής του υπόψη συστήματος εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 14175             
από 02-06-2025 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2812) Κοινή Απόφαση του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη 
και του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Σημειωτέον ότι, κατόπιν ολοκλήρωσης                  
των διαδικασιών δημόσιου διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου 
παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικής επιτήρησης υπόδικων, κατάδικων και κρατούμενων                   
σε άδεια, για τα έτη 2026 - 2027, υπεγράφη σχετική σύμβαση με την ανάδοχο εταιρεία                   
και ακολούθως, εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 1338 από 05-05-2026 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2530) Απόφαση              
του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη αναφορικά με τη λήξη της πιλοτικής λειτουργίας  
του μέτρου και την εφαρμογή του θεσμού, από 18-05-2026, στο σύνολο της επικράτειας 
[σχετ. το από 06-05-2026 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου (www.minocp.gov.gr/2026/05/06/6-
5-2026-apo-ti-deftera-18-maiou-2026-i-katholiki-leitourgia-tis-ilektronikis-epitirisis-ypodikon-
katadikon-kai-kratoumenon-se-adeia/)]. 

Στο ίδιο ως άνω πλαίσιο, συναφής τυγχάνει και η διάταξη του άρθρου 59 του           
ν. 5275/2026 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 17), σύμφωνα με την οποία προβλέπεται η απόλυση με διάταξη   
του αρμόδιου Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών, των αλλοδαπών κρατούμενων που εκτίουν ποινή 
φυλάκισης σε Σ.Κ., υπό τον όρο της απομάκρυνσής τους από την ελληνική επικράτεια,        
σε εκτέλεση σχετικής απόφασης επιστροφής, καθώς και η καταχώρησή τους στον Κατάλογο   
των Ανεπιθύμητων Αλλοδαπών. Η απόφαση τελεί υπό τον όρο της ανάκλησης και συνδέεται 
άμεσα με την πραγματική υλοποίηση της επιστροφής. Σκοπό της ρύθμισης αποτελεί              
η αποτελεσματικότερη εφαρμογή της πολιτικής επιστροφών, η αποσυμφόρηση των Σ.Κ.              
και η ορθολογική αξιοποίηση των διοικητικών και σωφρονιστικών πόρων, χωρίς να θίγεται           
η εκτέλεση των ποινών που έχουν επιβληθεί. Ειδικότερα, από την εφαρμογή της                  
ανωτέρω διάταξης είχαν απολυθεί, έως την 23-05-2026, -19- αλλοδαποί κρατούμενοι                    
από το Σ.Κ. Νιγρίτας. Επίσης, με το άρθρο 70 του ν. 5282/2026 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 30),                            
υπό τον τίτλο: «Σύσταση και λειτουργία Ενιαίου Ψηφιακού Μητρώου παρακολούθησης 
υποθέσεων διαφθοράς, παρεμβάσεις στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και λοιπές διατάξεις», 
επήλθε η επαναφορά του θεσμού της κοινωφελούς εργασίας στον Σωφρονιστικό Κώδικα,            
που θα επιτρέπει τον -υπό προϋποθέσεις- εναλλακτικό τρόπο έκτισης της ποινής με εργασία, 
για την ομαλή επανένταξη των κρατούμενων και προς όφελος του κοινωνικού συνόλου. 

Πλέον αυτών, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας αναλαμβάνει κάθε απαιτούμενη 
πρωτοβουλία, συνεκτιμώμενων όλων των δυνατοτήτων και των επιμέρους παραμέτρων και 
σύμφωνα με τον υλοποιούμενο προγραμματισμό της Γ.Γ.Α.Π. σε ανθρώπινους πόρους για             
τα επόμενα χρόνια, για την εκδήλωση των προβλεπόμενων ενεργειών, στην κατεύθυνση της 
ενίσχυσης του προσωπικού της. Συγκεκριμένα, για το Σ.Κ. Νιγρίτας, αναφέρεται ότι το 
ποσοστό κάλυψης των οργανικών θέσεων του προσωπικού όλων των κατηγοριών, κλάδων 
και ειδικοτήτων  σε  αυτό  ανέρχεται  σε  73%,  ενώ  σημειωτέον  ότι  έχουν  δεσμευτεί  προς  
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στο εν λόγω Κατάστημα έχουν διοριστεί -24- υπάλληλοι διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων 
[εκ των οποίων -1- ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών (ειδικότητας Κοινωνιολόγων), -1- ΤΕ 
Κοινωνικής Εργασίας (ειδικότητας Κοινωνικών Λειτουργών), -2- ΤΕ Νοσηλευτικής,                       
-1- ΤΕ Πληροφορικής, -10- ΔΕ Φύλαξης και -9- ΔΕ Προσωπικού Εξωτερικής Φρούρησης]. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι για το ανωτέρω Κατάστημα έχει προγραμματιστεί                     
η κάλυψη -4- θέσεων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων (ήτοι, -2- ΠΕ Ιατρών, -1- ΠΕ 
Ψυχολόγων και -1- ΤΕ Νοσηλευτικής, κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος προς                         
την Υφυπουργό Εσωτερικών αναφορικά με την έγκριση -126- επιπλέον θέσεων διοικητικού 
και επιστημονικού προσωπικού, πέραν των ήδη εγκεκριμένων με την ΠΥΣ 29/2025,                       
ενώ αναμένεται η αποστολή πινάκων διοριστέων προς αναπλήρωση υποψηφίων που                   
δεν αποδέχθηκαν τον διορισμό τους και αφορούν, μεταξύ άλλων, σε -1- θέση του κλάδου            
ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού του υπόψη Σ.Κ., από την Προκήρυξη 6Κ/2023.  

Επιπλέον, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του                   
ν. 5236/2025 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 175), ως ισχύει, θεσμοθετήθηκε νέα διαδικασία πρόσληψης 
προσωπικού των κλάδων ΔΕ Φύλαξης και ΔΕ Προσωπικού Εξωτερικής Φρούρησης,  
αντίστοιχη αυτής που εφαρμόζεται για τις προσλήψεις των ειδικών φρουρών της Ελληνικής 
Αστυνομίας και ακολούθως, με την υπ’ αριθ. 836 από 05-03-2026 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1722)  
Απόφαση καθορίστηκαν τα προσόντα, τα κριτήρια, τα δικαιολογητικά και η διαδικασία 
πρόσληψης για το προσωπικό των προρρηθέντων κλάδων των Σ.Κ.. Τούτου δοθέντος, 
γνωρίζεται ότι, επί του παρόντος, τελεί υπό επεξεργασία η κατάρτιση Προκήρυξης                 
για την πρόσληψη του υπόψη προσωπικού, κατά τα οριζόμενα στο ως άνω κανονιστικό 
πλαίσιο, βάσει της οποίας προγραμματίζεται η πρόσληψη, συνολικά, -37- υπαλλήλων και                 
για το εν λόγω Κατάστημα. 

Ενταύθα, αξίζει να αναφερθεί ότι το Υπουργείο μας προβαίνει, εφόσον απαιτηθεί και 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, στη λήψη των αναγκαίων -κάθε φορά- διοικητικών 
μέτρων (αποσπάσεις - μεταθέσεις προσωπικού), προκειμένου να ανταποκρίνεται, άμεσα και 
αποτελεσματικά, στα τυχόν ανακύπτοντα ζητήματα επάνδρωσης. Παράλληλα, οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Γ.Γ.Α.Π. εκδηλώνουν όλες τις ενδεδειγμένες ενέργειες αρμοδιότητάς τους               
για την ορθολογική κατανομή του προσωπικού στα Σ.Κ. της χώρας, πάντοτε με γνώμονα               
την εξασφάλιση της εύρυθμης και ασφαλούς λειτουργίας τους. Ωστόσο, σε κάθε περίπτωση,  
η πραγματική δύναμη έκαστης Υπηρεσίας είναι ένας δυναμικός αριθμός, που μεταβάλλεται 
ένεκα αποσπάσεων και λοιπών μετακινήσεων προσωπικού, προς το σκοπό της κάλυψης 
τακτικών και έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών. 

Κατά τα λοιπά θιγόμενα ζητήματα, τονίζεται ότι βασική μας προτεραιότητα αποτελεί  
η ενίσχυση των σωφρονιστικών δομών με την αξιοποίηση σύγχρονων μέσων τεχνολογίας, 
λαμβανόμενου υπόψη του διαρκώς μεταβαλλόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας, το οποίο 
χρήζει κατάλληλου επανακαθορισμού ως προς τις απαιτήσεις λειτουργίας των υπαρχόντων 
συστημάτων ελέγχου, εποπτείας και ασφάλειας, με στόχο την πρόληψη και την            
αντιμετώπιση κινδύνων, εν δυνάμει απειλών ή φαινομένων έκνομων ενεργειών από πλευράς 
των κρατούμενων. Ειδικότερα, γνωρίζεται ότι η Γ.Γ.Α.Π., αντιλαμβανόμενη την ανάγκη 
αναβάθμισης του παραγόμενου έργου και περαιτέρω εκσυγχρονισμού του υλικοτεχνικού και 
του μηχανολογικού εξοπλισμού των Υπηρεσιών της και του προσωπικού αυτών, 
παρακολουθεί τις εξελίξεις και προβαίνει στις αναγκαίες και ενδεδειγμένες ενέργειες, με 
γνώμονα τις ανακύπτουσες, κάθε φορά,  αυξημένες  ή  ανελαστικές  υπηρεσιακές  απαιτήσεις,  
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 - 4 -  ενώ καταβάλλει προσπάθειες για την ταχύτερη περάτωση των συναφών διαδικασιών,                     
η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους αναφυόμενα 
προβλήματα και την ευκολία/δυσκολία επίλυσής τους. Παράλληλα, αποσκοπώντας στη 
διενέργεια προμηθειών υλικοτεχνικού εξοπλισμού, προς ενίσχυση και βελτίωση του επιπέδου 
ασφάλειας των Σ.Κ., πραγματοποιείται, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, καταγραφή των 
σχετικών αναγκών στους τομείς της εσωτερικής φύλαξης και της εξωτερικής φρούρησης 
[ήτοι, συστήματα ελέγχου, επίβλεψης και ασφάλειας, όπως ανιχνευτές κίνησης, μαγνητικές 
πύλες, ακτινοσκοπικά μηχανήματα (x-ray), κάμερες, ατομικός εξοπλισμός κ.α.].  

Τούτου δοθέντος, αξίζει να σημειωθεί η υλοποίηση -στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 
έργου DrugDetect και σε συνεργασία με το Κέντρο Μελετών Ασφαλείας- της εγκατάστασης 
και επιχειρησιακής λειτουργίας προηγμένων τεχνολογικά συστημάτων ανίχνευσης ναρκωτικών 
ουσιών σε -4- Σ.Κ., με στόχο την ενίσχυση των διαδικασιών ελέγχου και την πρόληψη 
έκνομων ενεργειών εντός αυτών, καθώς και η διενέργεια διαγωνισμού για την προμήθεια 
σύγχρονων συσκευών ελέγχου προσωπικού και αντικειμένων που εισέρχονται στα Σ.Κ.     
(όπως, ηλεκτρονικές πύλες και μηχανήματα x-ray), για τον εντοπισμό παράνομων ειδών. 
Επίσης, στην κατεύθυνση της προστασίας του προσωπικού εξωτερικής φρούρησης 
ολοκληρώθηκε, εντός του έτους 2025, η προμήθεια -635- αλεξίσφαιρων γιλέκων, ενώ 
επίκειται και η προμήθεια ειδικών αντιμαχαιρικών γιλέκων, τα οποία θα κατανεμηθούν                 
στο προσωπικό των Τμημάτων Φύλαξης των Σ.Κ..  

Πλέον αυτών, επισημαίνεται η απαρέγκλιτη εφαρμογή του προβλεπόμενου 
Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας και του Κανονισμού Ασφάλειας των Σ.Κ. της χώρας,                  
οι οποίοι καθορίζουν λεπτομερώς τις διαδικασίες ελέγχου εισερχόμενων προσώπων, 
αντικειμένων και οχημάτων, τις τακτικές και έκτακτες επιθεωρήσεις χώρων κράτησης,                  
αλλά και τα καθήκοντα και τις ευθύνες του προσωπικού φύλαξης και διοίκησης, ενώ              
τονίζεται ότι τα σχέδια πάγιων προληπτικών ενεργειών των Σ.Κ., ανά την επικράτεια,                      
που έχουν ως στόχο τη λήψη και εφαρμογή των κατάλληλων μέτρων για την πρόληψη                   
και την καταστολή έκρυθμων καταστάσεων επικαιροποιούνται, τακτικά, σε συνεργασία με        
τις συναρμόδιες Αρχές και Υπηρεσίες (Ελληνική Αστυνομία, Λιμενικό και Πυροσβεστικό Σώμα, 
Ε.Κ.Α.Β. κ.α.). 

Ενταύθα, καθίσταται γνωστό ότι εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 13630 από 27-05-2025     
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 2864) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής, για              
τη συγκρότηση Ομάδας Εργασίας, προς το σκοπό της επεξεργασίας και κατάρτισης                   
νέου Κανονισμού Ασφάλειας των Σ.Κ. της χώρας, η έκδοση του οποίου βρίσκεται σε τελικό 
στάδιο επεξεργασίας. Στο πλαίσιο αυτό και με γνώμονα την πρόληψη τυχόν περιστατικών βίας 
ή άλλων έκνομων ενεργειών, εντός των Σ.Κ., όπως η κατοχή παράνομων ειδών (αυτοσχέδια 
αιχμηρά αντικείμενα, κινητά τηλέφωνα, ναρκωτικά κ.α.) από κρατούμενους, η Γ.Γ.Α.Π.             
έχει προβεί αφενός στην εντατικοποίηση των τακτικών ελέγχων από το προσωπικό                   
των Τμημάτων Φύλαξης των Σ.Κ., με παράλληλη καταγραφή των ευρημάτων και αξιολόγηση 
των αποτελεσμάτων των ελέγχων, σε κεντρικό επίπεδο, με στόχο τη λήψη πρόσθετων 
μέτρων, εφόσον απαιτηθεί και αφετέρου στη συγκρότηση Ομάδων Αντιμετώπισης Έκνομων 
Ενεργειών για την πραγματοποίηση επικαλυπτικών ελέγχων, σε συνεργασία με τα Τμήματα 
Εξωτερικής Φρούρησης των Σ.Κ., ενώ ταυτόχρονα, έχει αναπτύξει και την απαραίτητη 
συνεργασία με τις αστυνομικές Αρχές για τη διενέργεια έκτακτων ελέγχων εντός των εν λόγω 
Καταστημάτων.  
 - // -  



- 5 -  Κατόπιν των προαναφερόμενων και ως προς το μνημονευόμενο, στην εν θέματι 
Ερώτηση, περιστατικό που έλαβε χώρα, την 03-05-2026, στο Σ.Κ. Νιγρίτας, αναφέρεται ότι       
η Διεύθυνση του Καταστήματος προέβη σε όλες τις προβλεπόμενες ενέργειες αρμοδιότητάς 
της, με παράλληλη ενημέρωση των αρμόδιων Υπηρεσιών και Αρχών (ήτοι, Ελληνική 
Αστυνομία, Επόπτη Εισαγγελέα του Καταστήματος κ.α.). Επιπλέον, ο Γενικός Γραμματέας 
Αντεγκληματικής Πολιτικής παράγγειλε τη διενέργεια κατεπείγουσας πειθαρχικής 
προκαταρκτικής εξέτασης από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Σερρών, προκειμένου να 
διερευνηθεί ενδελεχώς η υπόθεση και να καταλογιστούν, σε συντρέχουσα περίπτωση, 
ανάλογες πειθαρχικές ευθύνες, ενώ η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Σερρών επιλήφθηκε             
σχετικής προανάκρισης, πλην όμως, λόγω της αρχής της μυστικότητας που διέπει                         
το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων                 
(άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας).  

Προς πληρέστερη ενημέρωση, σχετικά τυγχάνουν το από 07-05-2026 Δελτίο Τύπου 
και η από 03-05-2026 Ανακοίνωση του Υπουργείου (www.minocp.gov.gr/2026/05/07/07-05-
2026-simeia-synentefxis-ypourgou-prostasias-tou-politi-m-chrysochoidi-ston-r-s-parapolitika-
90-1-stin-ekpobi-apenanti-mikrofona/ και www.minocp.gov.gr/2026/05/03/03-05-2026-
anakoinosi-genikis-grammateias-antegklimatikis-politikis/), καθώς και το από 04-05-2026 
Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Κεντρικής Μακεδονίας 
(www.astynomia.gr/2026/05/04/04-05-2026-synelifthisan-11-atoma-egkleistoi-tou-
sofronistikou-katastimatos-kratisis-nigritas-gia-to-adikima-tis-anthropoktonias-apo-koinou/). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας και η Γ.Γ.Α.Π. αναλαμβάνουν                 
κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας              
του παρεχόμενου έργου στον τομέα της αντεγκληματικής και σωφρονιστικής πολιτικής,               
ενώ σε κάθε περίπτωση, πρόθεσή μας είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση                  
των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας, σύμφωνα με                        
την ισχύουσα νομοθεσία και προς τούτο, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη για τη διασφάλιση 
της συνοχής του, την ανύψωση του ηθικού του, καθώς και την εξυπηρέτηση - επίλυση                 
των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων και δυσκολιών αυτού.  
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